

清明小长假至 景区看点多

清明将至,据了解,目前很多旅行社的清明线路收客已经爆满,那我们该去哪踏青出游呢?看看这些景区,有民俗体验、跑酷表演,有海底梦幻世界,还有水浒豪情,提起行囊,去体验一番吧!



金象山

趣味运动、游戏看点多

面对即将到来的清明小长假,济南各大旅游景点纷纷推出以踏青为主题的春游产品,其中,著名的“山谷中的迪士尼”——金象山乐园吸引了大量社会关注,网络、电话咨询异常火爆。

今年清明假期,金象山乐园特别准备了丰富的节日活动:蹴鞠、射箭、拔河等趣味运动,卡通玩偶游行互动,还有蛋壳彩绘、“减压大作战”等游戏。其中,“减压大作战”为忙碌的城市人群提供了多种减压方式:在减压涂鸭墙上肆意宣泄,用丢沙包、抱气球、空气锤等方式向“压力大山”发起冲击,还可以在狂野派对上大跳骑马舞释放压力,是一种健康、快乐的疏导游戏。

许多咨询游客对蹴鞠等古代运动项目表示出浓厚的兴趣,而卡通玩偶游行现场会有喜羊羊、维尼熊、愤怒的小鸟等众多卡通明星与广大游客做游戏、拍合影,小朋友们最是期待。此外,金象山乐园的欢乐谷等六大主题园区全面开放,停车场的完善及现场专人疏导等免除了自驾游客的后顾之忧,餐饮、住宿等各项配套服务升级。

赏花踏青九顶塔

民俗体验好去处

“清明时节雨纷纷,赏花赏叶赏风情”。九顶塔不仅是踏青的好去处,更能在赏花赏叶之余,领略原汁



飞檐走壁看跑酷

腾闪挪移自行车

清明节就要到了,快来看看富

原味的民族风情和浓厚的齐鲁文化。来九顶塔不仅仅是踏青,更可以参加一年一度的山歌节。第九届“三月三山歌节”开幕以来,半个月已经接待上万名游客。目前,“山歌节”正如火如荼地进行着。每天上午,22个民族村寨上演喜庆欢乐的歌舞表演,村村寨寨唱山歌,小伙姑娘对情歌,欢乐祥和的氛围充满着浓浓的爱意。下午,四大金牌实景剧更是震撼。大型实景剧《刘三姐招亲》现场有热闹的对山歌、激动的抛绣球及喜庆的娶亲等精彩环节,有兴致的游客朋友都可以参与其中,与“刘三姐”对唱山歌,与壮族小伙PK山歌,亲身感受迎娶“刘三姐”的喜悦。省内首家独创大型马战实景剧《好汉秦琼》、红色经典参与剧《地道战》、好莱坞场景剧《山洪暴发》等三大实景剧每天火爆上演,万人齐聚一堂。

“山歌节”期间九顶塔还特别推出了培养协作与团队精神的大型广场综艺节目“少数民族趣味运动会”,有走板鞋、抢柚子、顶南瓜、跳竹竿、拉木鼓等富有浓郁少数民族文化色彩的竞技比赛,每位游客都可以参加,比赛时观众为参与者加油、助威、喝彩,活动现场热闹非凡,获胜的队伍,还将有幸得到精美的香包留作纪念。

飞檐走壁看跑酷

腾闪挪移自行车

清明节就要到了,快来看看富

华游乐园准备的节日盛宴吧。节日期间,来自省内知名跑酷俱乐部的极限运动高手将齐聚富华游乐园,一展绝技,释放青春正能量。路见不平一声吼,吼完继续往前走,飞檐走壁,来去无踪,这难道是武侠小说?不不不,这就在富华游乐园,就在你的眼前。近距离接触激情四射的跑酷,你有没有胆量来挑战。跑酷之外,他们还有绝活——攀爬自行车。简单的自行车,看他们如何玩出欢乐与激情。

富华游乐园再添新项目——魔术自行车,该项目由意大利知名游乐设备制造商赞培拉(Zamperla)设计制造,娱乐性互动性强,越踩越高,越踩越快乐……还有超嗨的无天网家庭碰碰车、过山车、超级大摆锤、太空飞车……你还等什么,快来体验吧。

欢快、绚丽的卡通大巡游,花车、骑马舞方队、小丑方队,即兴街头小乐队以及弹跳机小丑……加入巡游的队伍吧,向快乐出发。

青岛海底世界

加场表演

清明三天小长假的时间,除了扫墓祭祖外,还有足够的时间在省内好好放松一下,舒缓平时工作的压力。位于青岛海滨的青岛海底世界,是省内游客最喜欢的海洋主题公园,凶猛异常的大白鲨,林林总总的水母还有海底隧道的各种观赏鱼

类,最吸引游客的莫过于惊险刺激的人鲨共舞表演和浪漫温馨的梦幻美人鱼表演。清明假期,青岛海底世界表演增加至8场,其中“梦幻美人鱼表演”一天5场,“人鲨共舞”表演一天3场,精彩不断。

青岛海底世界投资两千万万元更换的海洋剧场大视窗更加透亮、清晰,给游客带来“身临其境,天人合一”的零距离体验和超高清感受。海底隧道出入口,利用投影等高科技展示技术展现出如梦如幻的美丽海底新“视”界,给游客以全新体验和视觉享受。

去水泊梁山

乐享水浒之旅

日前,咨询清明小长假水泊梁山线路、活动、优惠措施的游客络绎不绝,梁山旅游热线繁忙。

据了解,清明小长假期间梁山将推出水浒风情游和踏青赏花游等多条惠游线路和独具水浒风情的水浒情景剧演艺、民间艺人说唱水浒、杏花村民俗风情体验、水浒酒文化体验等系列活动,回报广大游客对梁山旅游的关爱与支持。除去常规优惠政策之外,水泊梁山联合网推行会员活动日活动,凡是预订4月4日至4月6日来水泊梁山的游客均可享受门票五折优惠;同时,对4月1日至6日来水泊梁山景区游览的团队执行门票五折优惠,即30元/人。

休闲快讯

喜迎氧吧节

欢快在蒙山

一年之计在于春,暖春美景惹人醉。春天是踏青赏花的季节,是登山健身的季节,拥抱自然、远离雾霾的季节。作为山东山水景区龙头的蒙山云蒙景区在春暖花开、阳光和煦的时节,隆重推出了山东蒙山第九届天然氧吧休闲节,为游客在清明节期间提供了一个踏青赏花、徜徉林海花潮的好去处。

山东蒙山天然氧吧休闲节是沂蒙山核心景区、蒙山主景区——云蒙景区(蒙山国家森林公园)率先打造的第一个以绿色休闲、运动健身、健康度假为主题的旅游节庆活动。凭借98%以上的森林覆盖率和每立方米220万个负离子等典型的生态环境优势,春季到蒙山踏青、健身、休闲、养生成为众多市民的共同选择,氧吧节已经成为蒙山旅游一项重要的传统节庆活动。

山东蒙山第九届天然氧吧休闲节从4月1日启动至5月31日结束,主题是“旅游惠民,乐享蒙山”,期间活动内容丰富,主要包括蒙山国家森林公园“全国最具影响力国家森林公园30强”挂牌仪式,与蒙阴县联合举办“诗画蒙山美丽蒙山”第十届桃花节,运动蒙山嘉年华有奖参与,“天然氧吧瑜伽会馆”开课,发布蒙山天然氧吧PM2.5及空气质量指数,回馈社会10万张门票千万钜惠大礼包发放,慈善蒙山帮助贫困母亲行动和蒙山王麻小学新校园建成捐款等十六项精彩活动。清明节期间,游客在蒙山云蒙景区尽情参与森林冲锋车、森林漂流、森林大巴、森林索道等娱乐项目,尽情体验动感蒙山、绿色蒙山的魅力。

通过氧吧节提升了蒙山旅游地位,彰显了“天然氧吧、沂蒙福地、颐养蒙山”的大品牌形象,突出了“自然蒙山、运动蒙山”的子品牌形象,进一步巩固了蒙山作为沂蒙山旅游的第一品牌和龙头产品的品牌地位。(上官)

春暖花开

章丘踏青不可不去

经过一冬的蛰伏,人们早已迫不及待,纷纷准备结伴出游踏青,章丘几大景区也准备了丰富多彩的游园活动,为游客春游踏青增添乐趣。

清明节期间,七星台景区将举办踏青赏花节。拥有济南市最好植被资源的七星台景区,漫山遍野的迎春花将从山脚往山顶逐次开放,伴随着和煦的春风,七星台将迎来清明节游客的小高峰。

4月4日,百脉泉景区将在百脉泉景区清音风广场举办大学生踏青交友节,届时将有大学生歌舞表演等活动。4月1日至4月30日,济南植物园将举办踏青节,踏青赏花摄影绘画、踏青科普知识宣传、拍客大赛、踏青休闲汇、风筝放飞等活动在植物园倾情上演。4月中旬,趵突泉景区将举办第六届香椿采摘节,期间还将举办香椿采摘比赛、香椿烹饪比赛、速度登高比赛等活动。

泰安太阳部落盛大开业

4月3日上午,“2013中国知名旅行社太阳部落文化之旅嘉年华”活动在山东泰安太阳部落景区太阳广场启动。太阳部落位于泰山南麓,汶河北岸,毗邻大汶口文化遗址,是国内首家展现史前文明的特大型文化景区,包括时光穿越、梦回大汶口、洪荒探秘、洪荒历险、情定大汶口、金乌古镇六大主题区,内含盘古狂叫、共工的愤怒、女娲补天、狩猎归来等体验项目。

泰安太阳部落景区从项目规划、建设和市场定位都根植大汶口文化这一独一无二的世界级文化资源,让游客在游玩体验的过程中潜移默化地感受和认知大汶口文化,了解大汶口古人的生活起居、穴居狩猎、彩陶艺术、文字起源和图腾崇拜等,感受史前氏族部落生活风貌。镶嵌着“太阳部落”四个大字的赭红色岩石群如泰山般巍然耸立。进入由两尊门神把守的门槛,仿佛穿越了时光的限制,在“时空隧道”中用短短60米的距离穿越“掠过宇宙”、“时空隧道”、“无限延伸”、“火山溶洞”、“漩涡空间”五个不同的场景,从现在穿越回到5000年前,来到了一个史前时代重现的时空。

在景区文化广场,盘古开天辟地、后羿射日、女娲补天等雕塑群参



差错落,或站或坐,各具神韵,既有动感又富艺术张力,带你穿越千年时光回溯史前时代。大汶口文化展示体验馆“梦回大汶口”,外部包装采用大汶口时期比较典型的陶罐造型,内部运用4D、5D等现代科技技术,通过复原陈列、仿真塑像、多媒体展示等形式,在营造出逼真的远古场景的同时对大汶口文化进行了多方位、多角度的展示,在全息影像技术的辅助下,游人还可以与古人“对话”,身临其境地感受古人刀耕火种的生活场景。

走进被称为“非物质文化遗产一条街”的“民俗街”,十余处木制的

房屋,汇集了木偶戏、泰山皮影、泰山泥塑、耍鼠等中国民间传统技艺。这里的表演项目大多都是省级、国家级乃至世界级的非物质文化遗产,许多老艺术家带着他们的独家技艺在这里安营扎寨,在游客面前大显身手。

传说中的女娲补天在这里变成了实景,悬挂式的球幕剧场,5D技术做支撑,通过特种鱼镜头将观众的视线完全包围,游客在体验科技带来的乐趣的同时还能见证传说中女娲补天的盛况;共工与祝融争吵而头撞不周山的传说在这里上演,旋转仓在共工的手中来回翻腾,游

客在离地面10米的空中忽而上下,忽而横斜,忽而倒转,流云在脚下飘过,大地扑面而来,好不刺激。

大型游乐体验项目“祝融的怒火”、“高空斗牛”、“后羿射日”、“洪荒漂流”、“洪荒惊魂”、“盘古狂叫”等,每项项目都是一个历史故事,个个都能抓住你的眼球,欢乐疯狂的娱乐体验项目加进游客的互动元素,让人们在动感娱乐中感受着洪荒年代的野性。

颇具史前原始部落特色的大型巡游“狩猎归来”每天在这里上演。穿戴兽皮服装、羽毛头饰的东夷先民,踏着原汁原味的部落舞步,庆祝着狩猎胜利的喜悦,5000年前的文化场景生动回放,让人在体验“复古”中感受现代生活的美好。

泰安太阳部落文化景区项目总投资36亿元,一期40余个大型文化项目已全部对外开放,二期项目也已纳入规划。目前,该文化景区正沿着大汶口文化主线,不断丰富项目内容,力争两年时间把景区打造成神话剧影视基地,像女娲补天、封神演义这类电影电视剧都可以在这里拍摄。届时,太阳部落集体验、文化、影视基地于一身,将成为国内空间规模最大、技术含量最高、历史内涵最丰富的文化景区。(袁丰泉)